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nyer elhelyezést. A tartályt az indítószivaty-
tyú-házzal csővezeték (6) köti össze. 
A szivattyúházban fogantyúval (14) működ-
tető dugattyú (12) van. A dugattyú nyugalmi 
helyzetében a működtető fogantyút golyós 
rögzítő (13) biztosítja. A házban két golyós 
szelepet találunk: a szívó- (7) és a nyomósze-

lepet (8). A szivattyútól az üzemanyag a cső-
vezetéken (9) keresztül a fúvókához (2) kerül, 
amely az előmelegítő berendezéstokban (1) 
van. Az indítási előmelegítő a motortömb 
hátsó légkamrájának oldalnyílásában nyer 
elhelyezést. A fúvóka az üzemanyagadago-
ló fúvókához hasonló szűrővel van ellátva. 

A fúvóka porlasztója benyúlik a hengertömb 
légkamrájába. A porlasztó mellett fekszik 
a gyújtógyertya (3), amely az akkumulátor-
telep (4) áramával működik a közbeiktatott 
gyújtótekercs (10) útján. A B-17 típusú gyújtó-
tekercs áll: vasmagból a primer és szekunder 
tekercsekkel, valamint elektromágneses meg-
szakítóból a hozzátartozó kondenzátorral. 
Elhelyezése az előmelegítőházban van. A 
gyújtótekercs bekapcsolása kapcsológomb-
bal (5) történik, mely a szerelvényfalon van 
elhelyezve. A működtetőgomb belsejében 
vörös jelzőlámpát alkalmaznak. A szivattyú 
működtetőgombjának (14) mozgatásával 
az üzemanyag felszívódik a tartályból és 
benyomul a fúvókába (2). Az üzemanyag a 
fúvóka porlasztóján keresztül a hengertömb 
légkamrájának terébe fecskendeződik apró 
részecskékre elosztva és meggyullad a gyúj-
tógyertya által leadott villamos szikrától. Az 
üzemanyag elégése következtében a motor 
hengereibe felmelegített levegő áramlik.
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A Bosch ESI[tronic] alkalmazhatóságát 
most a régebbi, illetve veterán járművek 
területeire is kiterjesztették. Az idősebb 
és a veterán járművek esetében azon-
ban számos keresett alkatrész fellelhető 
a „Bosch Classic Parts Supply” kínála-
tában, amelyet a „Bosch Automotive 
Tradition” hívott életre. Az Ebay-shop 
választéka és az ESI[tronic] műhely-
szoftver között létrehozott közvetlen link 
így valójában annak lehetőségét terem-
ti meg, hogy a műhelyek immár egysze-
rűen és gyorsan hozzáférhessenek a 
kívánt alkatrészhez. A Bosch ESI[tronic] 
leginkább a már 20 évnél idősebb ter-
mékek esetében irányít a Bosch Classic 
Parts Supplies készletéhez.
Amennyiben a kívánt alkatrész meg-
található a „Bosch Classic Parts Supp-
lies” Ebay-shop kínálatában, a „CSA: 
Classic Shop Also” megjegyzés jelenik 
meg. A felhasználó ekkor közvetlen link 
útján, egyetlen egérkattintással a Bosch 
Automotive Tradition honlapjára (www.
automotive-tradition.de) léphet át, majd 

Régi alkatrészek a Bosch ESI[tronic] segítségével
onnan az Ebay-shopba, ahol megvásárol-
hatja a keresett alkatrészt. Az értékesítés 
ezen alternatív formájának használatával, 
az idősebb járművek alkatrészei is egysze-
rűen, hosszas keresés nélkül beszerezhetők, 
hatékonyan segítve a műhelyeket ügyfeleik 
időbeni és szakszerű kiszolgálásában.
A Bosch Automotive Tradition 2007 végén 
hozta létre saját „Bosch Classic Parts Supp-
lies” shopját az Ebay rendszerében. A shop 
2008-ban már mintegy 80 ezer látogatást 
regisztrálhatott, ami a tavalyi év során meg-
duplázódott, mindeközben az üzlet kínálata 
a háromszorosára bővült. Jelenleg 18 kate-
góriában összesen mintegy 2700 termék vár 
vásárlóra. A 2009-es év során az ipari part-
nerek köre is jelentősen bővült, a választékot 
immár a járműkarbantartás, a kenőanyagok 
és a gumiabroncs kategóriájának értékes és 
színvonalas termékeire is kiterjesztve. A shop 
nem csupán német, hanem brit, francia és 
spanyol platformmal is rendelkezik.
A „Bosch Automotive Tradition” az idősebb 
és veterán járművek igényes és színvonalas 
szervizszolgáltatója. A klasszikus model-

lek professzionális alkatrészellátását a 
„Bosch Classic Division” szervezi, példá-
ul régebbi alkatrészek hosszú távú táro-
lásával, illetve az eredeti dokumentáció 
felhasználásával akár azok újbóli legyár-
tásával is. A „Bosch Automotive Tradition” 
kínálatából az alkatrészek a nagykeres-
kedőkön, a Bosch szervizközpontjain és 
az autógyártók veteránrészlegein keresz-
tül szerezhetők be. Az Ebay-shop azon-
ban mind gyakrabban veszi át a Bosch 
régebbi alkatrészei forgalmazásának 
feladatát, a „Bosch Automotive Tradition” 
kínálatának régi dokumentációi, szerelé-
si útmutatói és alkatrészlistái mindenkor 
gyorsan és egyszerűen juthatnak el a ve-
terán autók rajongóinak kezébe.


